
Svarfordeling

Side 1 av 8

1 Spørsmål

Bakgrunnsspørsmål

Bakgrunnsspørsmål

Slektmessig tilknytning

Svar Prosent

Jeg er ektefelle/samboer til beboer 7 7.45%

Jeg er barn av beboer 71 75.53%

Annen tilknytning 16 17.02%
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Resultat for beboeren

Resultat for beboeren

Maten som serveres beboeren?



Svar Prosent

Veldig liten grad 11 11.83%

Liten grad 17 18.28%

Stor grad 42 45.16%

Veldig stor grad 11 11.83%

Vet ikke 12 12.90%

Den sosiale rammen rundt beboerens måltid?

Svar Prosent

Veldig liten grad 9 9.68%

Liten grad 14 15.05%

Stor grad 41 44.09%

Veldig stor grad 6 6.45%

Vet ikke 23 24.73%

Tilbudet om matservering til beboeren på kveld/natt?

Svar Prosent

Veldig liten grad 5 5.38%

Liten grad 9 9.68%



Svar Prosent

Stor grad 31 33.33%

Veldig stor grad 7 7.53%

Vet ikke 41 44.09%

Hjelpen beboeren får til personlig hygiene?

Svar Prosent

Veldig liten grad 5 5.32%

Liten grad 18 19.15%

Stor grad 44 46.81%

Veldig stor grad 17 18.09%

Vet ikke 10 10.64%

Muligheten beboeren har til privatliv?

Svar Prosent

Veldig liten grad 2 2.13%

Liten grad 9 9.57%

Stor grad 51 54.26%

Veldig stor grad 22 23.40%



Svar Prosent

Vet ikke 10 10.64%

Muligheten beboeren har til å komme ut i frisk luft?

Svar Prosent

Veldig liten grad 19 20.21%

Liten grad 26 27.66%

Stor grad 25 26.60%

Veldig stor grad 12 12.77%

Vet ikke 12 12.77%

Legehjelpen beboeren får når det er behov for det?

Svar Prosent

Veldig liten grad 8 8.51%

Liten grad 16 17.02%

Stor grad 42 44.68%

Veldig stor grad 14 14.89%

Vet ikke 14 14.89%



Fysioterapitjenesten beboeren får når det er behov for det?

Svar Prosent

Veldig liten grad 22 23.40%

Liten grad 11 11.70%

Stor grad 12 12.77%

Veldig stor grad 1 1.06%

Vet ikke 48 51.06%

Beboerens mulighet til å komme til tannlege?

Svar Prosent

Veldig liten grad 13 13.83%

Liten grad 15 15.96%

Stor grad 25 26.60%

Veldig stor grad 6 6.38%

Vet ikke 35 37.23%

Smertelindringen beboeren får når det er behov for det?

Svar Prosent

Veldig liten grad 1 1.06%



Svar Prosent

Liten grad 2 2.13%

Stor grad 42 44.68%

Veldig stor grad 19 20.21%

Vet ikke 30 31.91%

Beboerens deltakelse i aktiviteter?

Svar Prosent

Veldig liten grad 29 30.85%

Liten grad 19 20.21%

Stor grad 24 25.53%

Veldig stor grad 4 4.26%

Vet ikke 18 19.15%

Det kultur/underholdningstilbudet som blir tilbudt beboeren?

Svar Prosent

Veldig liten grad 21 22.34%

Liten grad 26 27.66%

Stor grad 28 29.79%



Svar Prosent

Veldig stor grad 4 4.26%

Vet ikke 15 15.96%
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Trivsel

Trivsel

Beboeren trives på rommet/i leiligheten?

Svar Prosent

Veldig liten grad 6 6.38%

Liten grad 18 19.15%

Stor grad 50 53.19%

Veldig stor grad 17 18.09%

Vet ikke 3 3.19%

Beboeren føler seg trygg?

Svar Prosent

Veldig liten grad 3 3.19%



Svar Prosent

Liten grad 13 13.83%

Stor grad 45 47.87%

Veldig stor grad 26 27.66%

Vet ikke 7 7.45%

Beboeren trives sammen med de ansatte?

Svar Prosent

Veldig liten grad 1 1.06%

Liten grad 11 11.70%

Stor grad 46 48.94%

Veldig stor grad 26 27.66%

Vet ikke 10 10.64%

Beboeren trives sammen med de andre beboerne?

Svar Prosent

Veldig liten grad 5 5.32%

Liten grad 33 35.11%

Stor grad 31 32.98%



Svar Prosent

Veldig stor grad 5 5.32%

Vet ikke 20 21.28%

Baderommet er tilrettelagt for beboeren?

Svar Prosent

Veldig liten grad 14 14.89%

Liten grad 16 17.02%

Stor grad 36 38.30%

Veldig stor grad 24 25.53%

Vet ikke 4 4.26%
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Brukermedvirkning

Brukermedvirkning

Beboeren får stå opp når han/hun vil?

Svar Prosent

Veldig liten grad 8 8.60%



Svar Prosent

Liten grad 11 11.83%

Stor grad 37 39.78%

Veldig stor grad 19 20.43%

Vet ikke 18 19.35%

Beboeren får legge seg når han/hun vil?

Svar Prosent

Veldig liten grad 5 5.43%

Liten grad 10 10.87%

Stor grad 39 42.39%

Veldig stor grad 22 23.91%

Vet ikke 16 17.39%

Det legges til rette for beboeren slik at han/hun får spise når han/hun ønsker?

Svar Prosent

Veldig liten grad 4 4.35%

Liten grad 19 20.65%

Stor grad 32 34.78%



Svar Prosent

Veldig stor grad 12 13.04%

Vet ikke 25 27.17%

Beboeren får være med når det utarbeides planer (som for eksempel pleieplan, 
tiltaksplan, individuell plan) som tjenesten planlegger for ham/henne?

Svar Prosent

Veldig liten grad 24 26.09%

Liten grad 13 14.13%

Stor grad 10 10.87%

Veldig stor grad 5 5.43%

Vet ikke 40 43.48%

Du er med når det utarbeides planer som angår beboeren (som for eksempel 
tiltaksplaner, individuell plan)

Svar Prosent

Veldig liten grad 38 40.86%

Liten grad 26 27.96%

Stor grad 7 7.53%

Veldig stor grad 11 11.83%



Svar Prosent

Vet ikke 11 11.83%

Planlagt samtale med pleiepersonale. Har du det siste året hatt en planlagt 
samtale med pleiepersonale om tjenestetilbudet til beboeren?

Svar Prosent

Ja 39 41.49%

Nei 53 56.38%

Vet ikke 2 2.13%

I hvor stor grad opplevde du at samtalen var nyttig for deg som pårørende?

Svar Prosent

Veldig liten grad 1 2.56%

Liten grad 9 23.08%

Stor grad 19 48.72%

Veldig stor grad 10 25.64%

Vet ikke 0 0%
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Respektfull behandling

Respektfull behandling

De ansatte behandler beboeren med respekt?

Svar Prosent

Veldig liten grad 2 2.15%

Liten grad 6 6.45%

Stor grad 53 56.99%

Veldig stor grad 26 27.96%

Vet ikke 6 6.45%

Beboeren opplever at hans/hennes verdighet blir ivaretatt?

Svar Prosent

Veldig liten grad 5 5.38%

Liten grad 6 6.45%

Stor grad 43 46.24%

Veldig stor grad 21 22.58%

Vet ikke 18 19.35%



De ansatte hører på beboeren hvis det er noe å klage på?

Svar Prosent

Veldig liten grad 3 3.23%

Liten grad 15 16.13%

Stor grad 30 32.26%

Veldig stor grad 18 19.35%

Vet ikke 27 29.03%
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Tilgjengelighet

Tilgjengelighet

Beboeren fikk plass på sykehjemmet / i omsorgsboligen da han/hun trengte 
det?

Svar Prosent

Veldig liten grad 7 7.45%

Liten grad 7 7.45%

Stor grad 34 36.17%

Veldig stor grad 45 47.87%



Svar Prosent

Vet ikke 1 1.06%

Beboeren er trygg på at de ansatte kommer når han/hun trenger det?

Svar Prosent

Veldig liten grad 6 6.45%

Liten grad 14 15.05%

Stor grad 34 36.56%

Veldig stor grad 26 27.96%

Vet ikke 13 13.98%

Beboeren vet hvem som er hans/hennes kontaktperson?

Svar Prosent

Veldig liten grad 25 26.88%

Liten grad 14 15.05%

Stor grad 23 24.73%

Veldig stor grad 12 12.90%

Vet ikke 19 20.43%



Beboeren har mulighet til å snakke med pleiepersonalet?

Svar Prosent

Veldig liten grad 4 4.30%

Liten grad 10 10.75%

Stor grad 51 54.84%

Veldig stor grad 24 25.81%

Vet ikke 4 4.30%

Beboeren har mulighet til å snakke med noen om det som er viktig for 
han/henne?

Svar Prosent

Veldig liten grad 3 3.23%

Liten grad 15 16.13%

Stor grad 40 43.01%

Veldig stor grad 14 15.05%

Vet ikke 21 22.58%
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Informasjon



Informasjon

Beboeren får god informasjon om tjenesten han/hun får?

Svar Prosent

Veldig liten grad 7 7.53%

Liten grad 23 24.73%

Stor grad 24 25.81%

Veldig stor grad 9 9.68%

Vet ikke 30 32.26%

Beboeren får god informasjon om aktivitets- og kulturtilbud?

Svar Prosent

Veldig liten grad 5 5.43%

Liten grad 20 21.74%

Stor grad 23 25%

Veldig stor grad 10 10.87%

Vet ikke 34 36.96%

De ansatte snakker klart og tydelig med beboeren?



Svar Prosent

Veldig liten grad 6 6.52%

Liten grad 6 6.52%

Stor grad 55 59.78%

Veldig stor grad 18 19.57%

Vet ikke 7 7.61%

Beboeren er kjent med muligheten til å klage når han/hun har behov for det?

Svar Prosent

Veldig liten grad 17 18.28%

Liten grad 14 15.05%

Stor grad 19 20.43%

Veldig stor grad 7 7.53%

Vet ikke 36 38.71%
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Helhetsvurdering

Helhetsvurdering



Alt i alt, opplever du at beboeren er fornøyd med 
sykehjemmet/omsorgsboligen?

Svar Prosent

Veldig liten grad 3 3.23%

Liten grad 16 17.20%

Stor grad 40 43.01%

Veldig stor grad 27 29.03%

Vet ikke 7 7.53%

Kommentarer


